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1.UVOD 
Krivično pravo je grana prava koja određuje koja se dela smatraju krivičnim delima i koje se 
krivične sankcije i pod kojim uslovima primenjuju prema onima koje ta dela učine. 
Krivično pravo se deli na opšti i posebni deo. Opšti deo krivičnog prava reguliše opšta pitanja 
koja se odnose na krivična dela i sve njihove učinioce, kao i na krivične sankcije i opšte uslove 
za njihovu primenu. Posebni deo krivičnog prava određuje pojedina krivična dela i kazne koje se 
za njih propisuju. 
Propisi određuju pojedina krivična dela i kazne, a sturkuturu ovih propisa odlikuje postojanje dva 
dela odredbe. Prvi deo odredbe određuje u čemu se sastoji određeno krivično delo i naziva se 
dispozicija ili dispozicioni deo krivičnopravnog propisa posebnog dela krivičnog prava. Drugi deo 
ovog propisa naziva se sankcija i sadrži odredbu o kazni koja je za to krivično delo propisana. 
2.POJAM PODMIĆIVANJA 
Kod podmićivanja je uobičajna podela na pasivno i aktivno podmićivanje. Krivično delo primanje 
mita naziva se pasivnim podmićivanjem,a krivično delo davanje mita aktivnim podmićivanjem. 
Krivično delo primanje mita (pasivno podmićivanje) pojavljuje se u tri oblika i to: 
Pravo pasivno podmićivanje 
Nepravo pasivno podmićivanje 
Naknadno pasivno podmićivanje 
Krivično delo primanja mita spada u grupu kriivčnih dela protiv službene dužnosti i u važećem 
KZRS regulisano je odredbama člana 367 tog zakona. 
3. PRAVO PASIVNO PODMIĆIVANJE 
Pravo pasivno pomićivanje sastoji se u zahtevanju ili primanju poklona ili kakve druge koristi, ili 
primanju obećanja poklona ili koristi za sebe ili drugog od stane službenog lica da u krugu svog 
službenog ovlašćenja izvrši službenu radnju koju ne bi smeo da izvrši ili da ne izvrši službenu 
radnju koju bi moralo da izvrši. 
Radnja krivičnog dela sastoji se u zahtevanju ili primanju poklona ili koristi za sebe ili drogog ili 
primanju obećanja ili kakve koristi. Zahtevanje poklona ili neke druge koristi postoji ako službeno 
lice traži iste, a primanje ako ih primi bez obzira na to da li ih je on zahtevao ili su mu bili 
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ponuđeni. Pod primanjem obećanja ima se u vidu saglašavanje službenog lica sa ponuđenim 
mu poklonom, odnosno prihvatanje ovakve ponude. 
Neophodno je da se radi o službenoj radnji koju izvršilac preduzima u okviru svog službenog 
ovlašćenja te nije dovoljno da je izvršilac preduzeo neku od radnji izvršenja, već je potrebno da 
radnja zbog koje se prima mito spada u delokrug njegovog ovlašćenja. 
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